Komunalny Zaktad
Gospodarki Mieszkaniowej
w Katowicach

NZ.231.018.2018.PO Katowice, dnia 12.04.2018s.

WYJASNIENIA I ZMIANA TRESCI SIWZ
Wymiana stolarki otworowej w lokalach zarzadzanych przez KZGM w Katowicach.

Na podstawie art. 38 ust. 1la i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwief publicznych
(tekst jednolity: Dz. U. z 2017r., poz. 1579 ze zm.) Zamawiajacy, Komunalny Zaktad Gospodarki
Mieszkaniowej w Katowicach przekazuje Wykonawcom tre$¢ zapytania z dnia 05.04.2018r.
i udziela wyjasnien:

Pytanie 1:

Czy jest mozliwo$¢ zastosowania szyby zespolonej dwukomorowej, poniewaz osiggniccie
wspdtczynnika nizszego od Ug= 1,1 jest mozliwe tylko przy zastosowaniu kryptonu co znaczgco
zwigkszy koszt okien ?

Odpowiedz na pyt. 1:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zastosowania szyby zespolonej dwukomorowe;j.

Pytanie 2:

Obecnie nie stosuje si¢ juz na polskim rynku szkia plaskiego walcowanego, jest mozliwoéé
sprowadzenia takiego szkla z Francji co jednak zwigkszy koszt okien

OdpowiedZ na pyt. 2:

Do szklenia nalezy stosowac szklo plaskie walcowane lub szkto plaskie ,,Float".

Pytanie 3:

Na szkicach dolgczonych do dokumentacji znajdujg si¢ szkice okien w lokalach pod adresami, ktére
nie 53 ujete w tabeli "Wstepne zestawienie adresowe"; sg to adresy: Adamskiego 9/13, Adamskiego
13a/10, Morcinka 5/1; 1 Maja oraz Misjonarzy Oblatéw 17/7

Odpowiedz na pyt. 3:

We "Wstepnym zestawieniu adresowym" zamiast ,Misjonarzy Oblatéw 22/4”. powinno by¢ ,,
Misjonarzy Oblatéw 17/7”. Pozostale adresy nie sa objete postgpowaniem przetargowym i nie
nalezy ich uwzglednia¢ w wycenie.

Pytanie 4:

Pozostale pytania dotyczace poszczegblnych lokali zatgczono jako tabele "Wstepne zestawienie
adresowe - pytania" w ktérej dopisano w ostatniej kolumnie

Odpowiedz na pyt. 4:

Zamawiajgcy w zalaczeniu przekazuje "Wstgpne zestawienie adresowe — pytania" wraz z
odpowiedziami w tabeli i uzupetnionymi szkicami.

Jednoczes$nie Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zmienia tre$¢ Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia. Zmianie ulegaja:

' Miejsce zmiany | Tresé przed zmiang Tres¢ po zmianie

Zalgczniknr 1 do | Do szklenia nalezy stosowac szklo Do szklenia nalezy stosowac szkto
Umowy stanowigcej = plaskie walcowane wg PN-78/B-  plaskie walcowane wg PN-78/B-
zalgeznik nr 5do | 13050. . 13050 lub szkto typu FLOAT.




SIWZ - pkt2.3 |

| pierwszy

Zatacznik nr 1 do
Umowy stanowiacej
zatacznik nr 5 do
SIWZ - pkt 2.2 tiret

$redni
ciepla dla okien pionowych z
szybami zespolonymi
jednokomorowymi minimum Ug <
1,1W/m2 K,

wspolczynnik przenikania |

$redni  wspdtczynnik  przenikania
ciepta dla okien pionowych =z
szybami zespolonymi
jednokomorowymi lub

dwukomorowymi minimum Ug <
1,1W/m2 K,

Zatacznik nr 1a do

'SIWZ - pkt2.3

Umowy stanowigcej
zatgceznik nr 5 do

Do szklenia nalezy stosowaé szklo
ptaskie walcowane wg PN-78/B-
13050.

Do szklenia nalezy stosowaé szklo
ptaskie walcowane wg PN-78/B-
13050 lub szkto typu FLOAT.

| zalacznik nr 5 do

Zatgeznik nr la do
Umowy stanowigce]

SIWZ - pkt 2.2 tiret
pierwszy

sredni  wspotczynnik przenikania
ciepta dla okien pionowych =z
szybami zespolonymi
jednokomorowymi minimum Ug <
1,1W/m2 K,

$redni  wspdlczynnik przenikania
ciepla dla okien pionowych =z
szybami zespolonymi
jednokomorowymi lub
dwukomorowymi minimum Ug <
1,1W/m2 K,

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z ogloszeniem o zmianie ogloszenia nr S00078303-N-2018
i informacja z dnia 11.04.2018r termin skladania ofert uplywa w dniu

Zataczniki:

19.04.2018r. o godz. 8.45.

- Wstepne zestawienie adresowe — pytania

- szkice uzupelniajace

Otrzymuja:

- Wszyscy uczestnicy postepowania,

-NZ —a/a.

Sporzadzil: Przemystaw Olszewski, tel. 327416 31 68
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